



- COMISIA DE RECRUTARE -

AFIȘAT ASTĂZI 27.06.2024, ORA 10⁰⁰

LISTA

CANDIDAȚILOR CARE NU ÎNDEPLINESC CONDIȚIILE DE PARTICIPARE LA CONCURS

la concursul organizat de Inspectoratul General al Jandarmeriei Române pentru ocuparea postului vacant de **ofițer specialist I** în cadrul **Biroului Comunicații și Tehnologia Informației – Compartimentul tehnologia informației**, prevăzut la poziția **61** din statul de organizare Școlii Militare de Subofițeri de Jandarmi „Petru Rareș” Fălticeni, cu personal care corespunde cerințelor postului, prin încadrare directă/rechemare în activitate
(Anunțul nr. 4540644 din 21.05.2024)

Nr. crt.	Cod unic de identificare	Motivul respingerii candidatului	Obs.
1.	4540770	Dosarul de recrutare nu este complet și corect întocmit: - candidatul nu a transmis adeverința medicală față-verso, a transmis doar față (pagina 1) completată de medicul de familie.	
2.	4540782	Dosarul de recrutare nu este corect întocmit. - aviz psihologic incompletă și incorect: întrucât din avizul psihologic rezultă doar aptitudinea privind „port armă și muniție letală/neletală”, și nu respectă modelul din anunț conform căruia candidatul trebuie să fie „avizat psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării”.	
3.	4540897	Dosarul de recrutare nu este corect întocmit. - aviz psihologic incomplet și incorect: întrucât din avizul psihologic rezultă doar aptitudinea privind „port armă și muniție letală/neletală” și nu respectă modelul din anunț conform căruia candidatul trebuie să fie „avizat psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării”.	
4.	4540861	Dosarul de recrutare nu este corect întocmit. - aviz psihologic incomplet și incorect: întrucât din avizul psihologic rezultă doar aptitudinea privind „port armă letală și muniție” și nu respectă modelul din anunț conform căruia candidatul trebuie să fie „avizat psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării”.	

Comisia de recrutare:

SECRETAR